RZUT PARTERU - SEGMENT [A]

v

__A_. SCHOD.

[POWIERZCHNIA UZYTKOWA PODSTAWOWA]

GLOWNA KLATKA SCHODOWA POMIEDZY SEGMETAMI

A

OGOLEM POWIERZCHNIA KONDYGNACJI NETTO - PARTERU DLA SEGMENTU [A] WYNOSI: 512,42m?

1 | POKOJ 10,21m?
2 | POKOJ 10,22m*
3 | POKOJ 21,07me
4 | POKOJ 9,96m*
5 | POKOJ 10,50m?
6 | POKOJ 12,30m?
6A | POKOJ 8,40
7 | POKOJ 21,05m*
8 | POKOJ 21,03m?
9 | POKOJ 10,16m
10 | POKOJ 10,02m?
11 | POKOJ 20,99m*
12 | POKOJ 20,50m*
13 | POKOJ 10,16m?
14 | POKOJ 10,36m?
15 | POKOJ 21,13m?
16 | POKOJ 10,22m>
17 | POKOJ 21,15m?
18 | POKOJ 21,30m?
19 | POKOJ 13,52m?
19A | POKOJ 7,09m?
20 | POKOJ 21,28m?
21 | POKOJ 10,10m2
22 | POKOJ 10,50m>
23 | POKOJ 10,13m?
24 | POKOJ 10,46m>
RAZEM: 363,81m?

TYCHY UL. BUDOWLANYCH 59

RZUT PARTERU

INWENTARYZACJA ARCHITEKTONICZNO - BUDOWLANA
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ZESTAWIENIE POMIESZCZEN ZESTAWIENIE POMIESZCZEN
[POWIERZCHNIA UZYTKOWA POMOCNICZA] [POWIERZCHNIA RUCHU]
[SEGMENT [C]] < 1| w-c1 18,93m: KORYTARZ | 72,02m:
2| w-c2 9,78m: KORYTARZ 29,90m:
ADRES INWESTYCJI:
> 3| w3 9,09m: KLATKA SCH. 8,89m:
v v v RAZEM: 37,80m: RAZEM: 110,81m skaLa: 12100
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OBIEKT:

BUDYNEK USLUGOWO - BIUROWY

SPORZADZIL:

mgr inz. Leszek Palys

DATA: PODPIS:




